Повідомлення про оприлюднення 
проекту регуляторного акту – рішення виконкому міської ради
«Про упорядкування організації надання послуг з перевезення пасажирів та їх багажу на таксі в місті Макіївка»
Проект рішення виконкому міської ради «Про упорядкування організації надання послуг з перевезень пасажирів та їх багажу на таксі в місті Макіївка» розроблено на підставі Законів України «Про транспорт», «Про автомобільний транспорт», «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», «Про захист прав споживачів», «Про місцеве самоврядування в України», з метою стимулювання конкуренції з підвищення можливостей щодо забезпечення  суб’єктам підприємницької діяльності необхідного  та безпечного рівня задоволення потреб споживачів у послугах з перевезень на таксі у м. Макіївці.

Регуляторним актом пропонується затвердити Положення про організацію перевезень пасажирів та їх багажу на таксі в  м. Макіївка, перелік місць стоянок таксі на вулично-шляховій мережі міста та вимоги до їх обладнання, Положення про організацію і проведення конкурсу з визначення суб’єктів господарювання на експлуатацію стоянок таксі у м. Макіївка, посадовий склад конкурсного комітету з визначення суб’єктів господарювання на експлуатацію стоянок таксі у м. Макіївка. 
Крім того, встановлюються строки відстеження регуляторного акту: 

- базового – після набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається повторне відстеження цього рішення.

- повторного – через рік з дня набрання ним чинності.

- періодичного – раз на кожні три роки.

Результати повторного відстеження в 5-тиденний термін після його здійснення оприлюднюються в засобах масової інформації та надаються в управління економіки міської ради 

Розробником проекту регуляторного акту є відділ транспорту Макіївської міської ради. Поштова адреса: 86102, м. Макіївка, вул. Патона.

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акту  приймаються розробником проекту протягом 1 місяця з дня його оприлюднення за телефоном 22-33-59 або за поштовою адресою, можливе публікування відгуків в газеті «Макеевский рабочий» та на офіційному сайті Макіївської міської ради, її виконавчих органів, міського голови.
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